
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

NOTULEN VAN 1979 No, 6 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad van 

Aruba op maandag 9 juli 1979, des morgens om 10,00, 1) 

mannen tn
 

BEHANDELDE ONDERWERP: 

ENIG AGENDAPUNT 

1, ae Aanwijzing van de Voorzitter van de huishoudelijke vergadering ingevolge 

artikel 43, lid 3, van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba, 

be Aanwijzing van de Waarnemend Voorzitter van de huishoudelijke vérgade= 

ring ingevolge artikel 43, lid 3 b van het Reglement van Orde Eilands= 

raad Aruba, hs: 

1) Attenties 
Deze vergadering wordt gevolgd door een buitengewone zitting van de 

Rilandsraad om afscheid te nemen van de onlangs afgetreden Voorzitter, 

Wam. Voorzitter en leden van de Eilandsraad, 

mn 
ne 

VOORZITTER: U„MADURO ‚ Waarnemend Gezaghebber van het Bilandgebied Aruba. 

SECRETARIS: A.J, BOOI, Secretaris van het Bilandgebied Aruba, 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: BeJeMeNisbet, Vekoeck, JeHeAeBman, AoWe Engelbrecht, 

J.F.Barcfio, PeBislip, HeAngela, BeJeVos, JeReFrank; GeF', Croes, R.Hslaclé ; 

F.DeFigaroa, ReR, Zaandam, P.P.Kelly, GeBarefio, BeMede Kort, Ne0. Oduber, 

AFWEZIG ZIJN DE LEDEN: E.llev/der Hans=Orman, DeleLeo, C,B, Boekhoudt. 

Bericht van verhindering ontvangen van de heer De Trompe 

De vergadering wordt om 10,35 ame door de Voorzitter geopend. 

DE VOORZITTER: Damas y Caballeros, miembronan di Eilandsraad, invitadonan, 

bonbini na nos reunion di awe mainta, Nos tin como un agendapunt 

1, a. Aanwijzing van de Voorzitter van de Huishoudelijke vergadering ingevol= 

ge artikel 45, lid 5, van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba, 

Promer eu nos bay trata e punto di agenda ey‚ mi ta pidi boso atencion pa 

nos Himmo Nacional, 

Het Arubaanse Volkslied "Aruba Dushi Terra! wordt gespeeld, 

DE VOORZITTER: Promer cu mi pone aan de orde agendapunt, mi kier a propone 

pa nos voeg bij un agendapunt a,b, di acuerdo cu artikel 45, tanto e Voorzit= 

ter y e Waarnemend Voorzitter no ta worde aangewezen door de Raad, uit zijn 

midden, T'asina, cu tabata tin un cambio den Reglement van Orde, Aretikel 4 a 

worde bijgevoegd den Reglement van Orde, e la worde afgekondigd, pero pa mo= 

tibonan desconocf e no a worde afgedrukt y door di esey hopi di nos miembro= 

nan no ta na haltura di e cambio aki, P'esey mi kier propone pa voeg bij 

lid b, pa nos nombra directamente despues cu nos nonbra un Pregidente di Huis- 

houdelijke vergadering, nos nombra e Waarnemend tambe direetamente, 
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Awor mi ta pasa over pa nomba un stembureau, como cu ta trata na eleceion di 
persona, Mi ta propone pa nombra den stemburcau Sefior Angela, como Presidente, 
Sefor Bman y Sefior Kock, 
Mi kier a hala atencion di nos miembronan di Eilandsraad, cu awor nos ta bay 
vota pa e Voorzitter di Huishoudelijke vergadering, 

DE HEER H,ANGELAs Sefior Pedro Bislip a ricibi 10 voto y 7 blanco, 

DE VOORZITTER3 Como Voorzitter di Huishoudelijke vergadering a keda eligi 
Sefior Pedro Bislip. 
Awor nos ta pasa over pa agendpunts 
leb, Aanwijzing van de waarnemend Voorzitter van de Huishoudelijke vergpdem rs tenen EE ete 5 ring ingevolge artikel 45, lid 3 b van het Reglement van Orde Eilands= 

raad Aruba, 

Mi ta suplica pa e stembureau keda sinta na nan lugar. 

DE HEER H,ANGELAs 17 miembro di Parlamento a vota. E resultado ta lo sigientos 
e resultado di e votamento a sali 10 pa Casper Boekhoudt y 7 blanco, 

Dt VOORZITTERs Como Waarnemend Voorzitter di c Huishoudelijke vergadering a 
keda eligf Sefior Casper Boekhoudt, 
Mi ta gradieci e ledennan di e stemburcau, 
Damas y Caballeros, asina nos a llega na final di nos reunion, Promer eu ni 
serra e reunion, mi kier participa cu Sefior Domi Troup a manda bericht di 
verhindering, 

De Voorzitter sluit de vergadering om 10,47 aam. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van esseeeeeeses 

DE VOORZITTER, 

DE SECRETARIS, 
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me Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 9 augustus 1979 no, 
9210, houdende mededeling dat van de heer Jose C, Rasmijn bericht is onte 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

ne Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no. 
21, houdende mededeling dat van de heer Felix B, Flanegin bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsread aanvaardt, 

oe, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
9212, houdende mededeling dat van de heer Clyvc FP, Laclé bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de, Eilandsraad aanvaardt, 

2e aeAanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven inge= te) 

volge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba, 

b, Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heren 
Marco J, Bislip, Lloyd F, van Putten, José C, Rasmijn, Felix B, Flanegin 
en Clyve FP, Laclé, 

VOORZITTER: U, Maduro, Waarnemend Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 

SECRETARIS: A,‚Muyale , Waarnemend Secretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: HeAngela, Meje GeBarefo, P,Bislip, ReReZeaandam, Ge Fe 
Croes, P,D.Figaroa, N,0,Oduber, J.ReFrank, ReHelaclé, Del.Leo, BeMede Kort, 
JeHeAeBman, C,B, Boekhoudt, P,P‚Kelly, A, We Engelbrecht, J.F,Bareäo, WM, V/der 
Hans=-Orman, De Tromp, BeJoM.Nisbet, E‚J.Vos , V‚Kock, 

De vergadering wordt om 19,30 door de Voorzitter geopend, 

DE VOORZITTERs Mi ta habri e reunion di awe nochi y mi ta pidi bogo atencion 
pa nos“"Himno Nacionalt, 

Het Arubaanse Volkslied “Aruba Dushi Terra't wordt gespeeld, 

DE VOORZITTER? Danki pa boso atencion, Awor mi ta stel na orde agendapunt 1, men 

Ingekomen stukkenz 

a,Brief van de heer Francisco De Figaroa dd, 27 juli 1979, houdende kennis= mn nne nn enen emd nr 0E KENNIS 
geving van zijn ontslagneming als lid van de Milandsraad, 

Mi ta propone pa acepta e stuk aki pa kennisgeving. 

DE HEER J.leA, MAN: Sefior Presidente, un vraagpunt, B carta ta zona asina 
ondergetekende Francisco D, Figaroa wonende te Shaba 6,Noord Aruba biedt U 
bij deze zijn ontslag aan als lid van de Rilandsraad van het Eilandgebied 
Aruba, met ingang van de dag volgende op die waarop zijn opvolger tot Uw 
college zal zijn toegelaten, 
E manera cue retiro a worde pidf, segun nos, no ta cuadra cu articulo 10 
lid 2 di ERNA y ta laga lugar habri pa interpretacione, Nos por interprete 
di tal forma eu e ontslag lo worde verleend, zodra totdat hun opvolger tot 
de Raad zijn toegelaten, Nos por interprete di tal forma, pero kizas tambe 
nos por interpretele, cu no tabata tin kizas e intencion di pidi retiroe 
Masha danki, Sefior Presidente, 
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DE VOORZITTER: Sefior Eman, encuanto bo opmerking mi kier a contesta bo den e 

sigiente forma, Den artikel 10 di Bilandenregeling ta ponf exactamente qui ora 
un miembro di Eilandsraad ta haya su ontslag, E ta haya su ontslag, ora cu su 
suaesor worde aceptá door di Eilandsraad, 

E hecho cu Mijnheer Figaroa a pidi su ontslag, met ingang van de daarop volgen= 
de op die, waarop zijn opvolger tot Uw college zal zijn toegelaten, no ta al 
caso, Al caso tá, cue la pidi ontslag como miembro di Eilandsraad, 
Punt be 0, EE oe 
b. Brief vän de heer Roland H‚ Laclé dd, 31 juli 1979, houdende kennisgeving 

van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

c, Brief van Mejuffrouw Gracy Barefio dd, 2 augustus 1979, houdende kennisge= 
geving van haar ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

de Brief van de heer Efraim M‚ de Kort dd, 2 augustus 19/9, houdende kennis= 

geving van zijn ontslaeneming als lid van de Eilandsraad, 

e, Brief van de heer Remie Re, Zaandam dd, 2 augustus 1979, houdende kennis= 
geving van zijn ontslagneming als lid van de Eilandsraad, 

f, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 19/9 no, 

2208, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer Marco Je, Bislip tot lid van de Eilandsraad, 

8. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
2209, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 
heer Lloyd F, van Putten tot lid van de Eilandsraad, 

h, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 19/9 no, 

9210, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer José C, Rasmijn tot lid van de Eilandsraad, : 

ie Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 
9211, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de 

heer Felix B, Flanegin tot lid van de Eilandsraad, 

Je Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dd, 9 augus tus 1979 no. 

9212, houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van do 
hemden 

heer Clyve F, Haclé tot lid van de Eilandsraad, 

k. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augwstus 19/9 no, 
2208, houdende mededeling dat de heer Marco Je Bislip bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

neemen 

l, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1979_no. 

2209, houdende mededeling dat van de heer Lloyd F, van Putten bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

me Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augus tus 1919 no. 

9210, houdende mededeling dat van de heer José Co Rasmijn bericht is dn men 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Hilandsraad aanvaardt. 
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ne. Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dd, 9 augustus 1979 no, 

9211, houdende mededeling dat van de heer Felix Be Flanegin bericht is 
ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, ZEER CAL ni) Zijn verkiezing tot Lid van de Wilandsraad aanvaardt, 

oe Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd, 9 augustus 1 [9 no, 
9212, houdende mededeling dat van de heer Clyve F, Laclé bericht is ont= 
vangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aanvaardt, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt. dit stuk ter kennisgeving aangenomen, 

Awor nos ta pasa over pa agendapunt 

Pi 84 Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven in= 
gevolge artikel >” van het Reglement van Orde Filandsraad Aruba, 

Mi ta nombra den e comision aki Sefior Eman como Voorzitter, Sefior Pedro Bislip 
y Sefior Nisbet, D 
Mi ta schors e reunion pa duna e comisjon ocasion pa onderzoek e geloof sbrie= 
ven; pa 5 minuut, 

De geschorste vergadering wordt hervat, 

DE VOORZITTER: Mi ta reanuda e reunion, awor nos ta pasa over pa agendapunt 

2e be Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heren 
Marco J, Bislip, Lloyd F, van Puttog, José C, Rasmijn, Felix B, Flane= 
gin en Clyve FE, Laclé, , 

Avor mi ta pasa palabra pa e Presidente di e comision di onderzoek di e ge= 
loof sbrieven, 

Dr HEER J,H,A,EMANs Sefior Presidente, nos a caba di repasa e eredencialnan 
di Sefiores Bislip, van Putten, Rasmijn, Flanegin y Laclé y nos ta propone pa 
aprobá nan, 

DE VOORZITTER: Danki Sefior Bman, Sefior Nisbet y Scfior Bislip. ” 
Mirando e verslag di e comision di onderzoek, mi ta propone na Parlamento pa 
acepta e geloofsbrieven, Ee 
Tin algun mienmbro cu ta desea Hoofdelijke stemming ? Sino, e geloofsbrieven 
di Sefior Marco J, Bislip, Lloyd Fe van Putten, José C, Rasmijn, Telix B, Fla= 
negin, y Clyve Taclé a keda aprobá, 
Y asina nos a llega tambe na final di nos reunion, Mi ta gradici boso pa bogo 
atencion y mi ta pidi boso aworsateneion pa nos Himno, 

De Voorzitter sluit de vergadering om 9,00 nem, op 14 augustus 1979. 

Aldus vastgesteld in de vergadering vansssessseseseees 

DE VOORZITTER, 

DE SECRETARIS, 
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NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad van 

Aruba op Dinsdag 14 Augustus 1979 des avonds om 9,00 uur. 

menten tE EE EEE Ee EE 

AGENDA 2 

le, a, Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature onte 

staan door de befindiging van het raadslidmaatschap van Mej. Gracy 
Barefio, (Ártikel 48, eerste lid, EeReNeAe) 

be Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature onte= 
staan door de beëindiging ven het raadslidmaatschap van de heer Remie 
R, Zaandam, (Artikel 48, eerste lid, E‚ReNeA.) 

ec, Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature ont=e 
staan door de beëindiging van het raadslidmaatschap van de heer Efraïm 
de Kort, (Artikel 48, eerste lid, E.ReNe Ae) 

VOORZITTER: U,Maduro, Waarnemend Cezaghebber van het Bilandsgebied Aruba, 

SECRETARIS 3 At Muyale, Waarnemend Seeretaris van het Eilandgebied Aruba, 

AANUEZIG ZIJN DE LEDEN: H, ANGELA, MEJ. GeBARIENO, P.BISLIP; ReRe ZAANDAM, 
G.F. CROS, M,BISLIP, NeO, ODUBER; JeRe FRANK, FeBeFLANEGIN, DeleLEO, EeM. DE 
KORT, JeH,A,EMAN, CB. BOEKHOUDT, P.P,KELLY, AcW. ENGELBRECHT, J.F, BARENO, 
E‚M,V/DER HANS- ORMAN, De TROMP, B.J.M.NISBET, E.J. VOS, V.KOCK, J.C RASMIJN, 
C.F.LACLE, LLOYD F, VAN PUDTEN, 

De vergadering wordt om 9,00 n‚m. door de Voorzitter geopend. 

Di VOORZITTER: Mi ta habri e segundo reunion pa awe nochi y mi ta pidi aten= 
eion pa nos Himno Nacional, 

Het Arubaanse Volkslied ‘Aruba Dushi Terra" wordt gespeeld, 

DE VOORZITTER; Danki, Promer cu mi pone na orde agendapunt no 1, mi kier a 
duna un palabra di caluroso bonbini na e miembro nobonan cu un rato pasá a 

presta huramentog esta Sefiores Roy van Putten; -Clyve Laclé, Flanegin, Marco 
Bislip y José Rasmijn, Mi ta desea nan hopi-exito den Eilandsraad aki, cu 

en a eu nan otro coleganan, nan por traha na bienestar di Aruba, 
Bonbiní. ik 

DE HEER G.F,CROES:s Sefor Presidente, gustozamente como lider di fraccion di 
Movimiento Electoral di Pueblo, mi tambe kier a encerra mi mes na e palabra= 
nan di Sefior Presidente na e distinguido miembronan di Raad, cu a grandece 
awe e fraceion di Movimiento Blectoral di Pueblo. 
Sefiores José Rasmijn, Marco Bislip, Felix Flanegin, Clyve Laclé y Roy van 
Putten, Cu eseki, nos fraccion y e partido eu ta respalda e Gobierno aki ta 
denostrando di ta trata optimalmente na separa funeionnan;,ptasina nos por 
traha na bienestar di nos pueblo y muy en principal pa realiza e causa di 
nos pueblo, Nos ta sigur, cu e personanan cu awe a bira miembro di Raad, lo 

contribuf cu esaki, 
Pues tambe den nomber di nos fraccion, un palabra di bonbinf. 



han. 

DL HEER W,M., DE KORTs SÍ, Sefior Presidente, 

DE VOORZITTER: Mi ta invita Sefior de Kort pa tuma asiento tras di e Bestuurse 
tafel, Mi kier a gradieci e miembronan di stembureau di a coöpera cu Parlamento, 
Proner cu mi serra e reunion di awe nochi, mi kier a felicita Scfiorita Grace 
Barefio, Scfiores Remie Zaandam y Efraim de Kort, pa nan reëleccion como dipu= 
tado, Y mi ta llama nan atrobe bonbini den seno di Bestuurscollege, 
Tin algun miembro cu kier haci uzo dá palabra promer cu mi serra ? 

DE HEER G,F,CROESs SÍ, Sefior Prosidente, Den nomber di fraccion di Movimiento 
Eleetoral di Pueblo, nos ta desea di extende palabra di felicitacion na Sefiores 
Remie Zaandan, Efraim de Kort y Seforita Gracy Barefio pa nan reËleccion como 
diputado, Cu esaki Raad, una vez mas a bolbe re=confirma e confianzea cu nos 
tin den e personanan aki como checutivo, Y pa e poco tempo eu nan tabata dipu= 
tado, nos por bisas eu nan tabata y lo sigui goza di e confianza di e fraccion 
mayoritario aki den Bilandsraad, p'asina nos troha na bienestar di nos pueblo, 

DE VOORZITTER: Tin mas miembro cu kier haci uzo di palabra ? 
Zoniet, asina nos a llega na final di nos reunion di awe nochi, Mi ta llama 
boso tur un bon anochi, Y promer cu nos clausura, mi ta pidi atencion pa nos 
Hinno Nacional, 

De Voorzitter sluit de vergadering om 9,45 Peme op 14 augustus 1979, 

Aldus vastgesteld in de vergadering varieeeeseeeoeeseeee 

D5 VOORZITTER, 

DE SECRETARIS; 




